

ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ ПРЕДМЕТОВ



В России бытовал способ глажки с помощью рубеля и валька. На ровно обструганную палку наматывали просушенное белье и прокатывали его по столешнице при помощи рифленой доски.





□ Самые простые утюги - нагревательные. Перед употреблением чугунные монолиты разогревали в печи. Утюги для ткани весили по разному - от одного до 10 килограммов.



Новая конструкция утюгов оказалась настолько удачной, что и по сей день применяется в новых моделях утюгов



КАК РАНЬШЕ СТИРАЛИ?

- Раньше стирка была тяжелой работой— женщины стояли в холодной проточной воде, белье натирали песком, постоянно нагибаясь и разгибаясь...



ЕЩЕ В ДРЕВНЕМ ВАВИЛОНЕ БЫЛА ПРЕДПРИНЯТА ПОПЫТКА МЕХАНИЗИРОВАТЬ ТРУДОЕМКУЮ ПРОЦЕДУРУ СТИРКИ, НО В 1797 Г. БЫЛО СОЗДАНО ИЗВЕСТНОЕ И НЫНЕ ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СТИРКИ — СТИРАЛЬНАЯ ДОСКА.



САМЫЙ ДАЛЬНИЙ ПРЕДОК СОВРЕМЕННЫХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН В ЧЕМ-ТО
НАПОМИНАЕТ КОЛЫБЕЛЬНУЮ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ



В 1930-х годах в стиральных машинах появляются механические таймеры и сливные насосы с электрическим мотором.



На сегодняшний день мир стиральных машин очень разнообразен. Современная стиральная машина это сложное устройство, которое выполняет огромное множество функций.





Кухонная утварь

- Готовили пищу в чугунах, использовали при этом ухваты, кочергу, чапельник. В каждом доме обязательно был самовар, у которого за чаепитием собиралась вся семья.



Чаепитие и самовар

- *Одной из самых ярких и показательных черт русского традиционного быта издавна считается чаепитие за самоваром.*
- *Самовар был не обычной принадлежностью домашнего хозяйства. Его включали в девичье приданое, передавали по наследству, дарили. Он красовался на самом видном и почетном месте в комнате.*



Посудой на Руси пользовались с древних времён. Русская национальная посуда так и осталась деревянной и глиняной. Сначала она была простая, без особой красоты

